

Αριθμ. Πρωτ.: 15.382

Αθήνα, 3 Σεπτέμβρη 2003

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ**ΘΥΜΑΤΑ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΩΝ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ (Ο.Ε.Κ.).**

Η πλειοψηφία του Δ.Σ του Ο.Ε.Κ. αποφάσισε να ξεγελάσει με μία ακόμη ασπιρίνη τους δικαιούχους του Ο.Ε.Κ., τους άνεργους, κάθε εργαζόμενο που παλεύει να αποκτήσει ένα κεραμίδι για την οικογένειά του.

Η αντιλαϊκή αντεργατική κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ, αφού πρώτα με τη πολιτική της πολλαπλασίασε τη στρατιά ανέργων, τώρα για προεκλογικούς λόγους και για να έχει κάτι να πει στη Διεθνή έκθεση Θεσσαλονίκης ο πρωθυπουργός, αποφάσισε να επιδοτήσει τα επιτόκια όσων έχουν πάρει δάνειο από τον Ο.Ε.Κ. για όσο καιρό επιδοτούνται από τον Ο.Α.Ε.Δ., «να σε κάψω Γιάννη μου, να σ' αλείψω μέλι».

Για τους ίδιους λόγους παίρνει και ορισμένα άλλα ημίμετρα για τα δάνεια, τα επιτόκια κλπ.

Οι όποιες βελτιώσεις είναι επιμέρους και δεν αλλάζουν την ουσία της πολιτικής της κυβέρνησης στο ζήτημα της κατοικίας, το οποίο είναι κοινωνικό αγαθό και σαν τέτοιο πρέπει να παρέχεται σε κάθε εργαζόμενο.

Η κατοικία δεν μπορεί να αποτελεί προεκλογικό χαρτί της εκάστοτε κυβέρνησης, τη στιγμή μάλιστα που στον Ο.Ε.Κ. δε διαθέτει ούτε μία δραχμή.

Δε δικαιούται καμία κυβέρνηση να κάνει πολιτική με τα λεφτά των εργαζομένων, να τους έχει όμηρους, να τους στέλνει στα νύχια των τραπεζιτών, των εμποροσπιτάδων και τις παραμονές των εκλογών να εξαγγείλει «ασπιρίνες»

για να τους κλέψει τη ψήφο. Είναι τουλάχιστον ανήθικο, απάτη, παραβίαση της συνείδησης των δικαιούχων.

Αυτή είναι η πολιτική της κυβέρνησης, πολιτική εξαπάτησης, εξαγοράς, αποπροσανατολισμού και χειραγώγησης των εργαζομένων.

Καλούμε τους δικαιούχους του Ο.Ε.Κ., συνολικά τους εργαζόμενους να κλείσουν τ' αυτιά τους στα αποπροσανατολιστικά, προεκλογικά σενάρια της κυβέρνησης και να παλέψουν για να αλλάξει προσανατολισμό ο οργανισμός.

Για να παίξει πραγματικά το ρόλο του ο Ο.Ε.Κ. και να αποκτήσουν οι δικαιούχοι ποιοτικές και φθηνές κατοικίες χρειάζεται:

- Ν' αλλάξει ριζικά η σύνθεση του Διοικητικού του Συμβουλίου και την πλειοψηφία να έχουν οι εργαζόμενοι.
- Κυρίαρχο πρόγραμμα του να είναι το κατασκευαστικό, με δημιουργία σύγχρονων κατοικιών και τη διανομή τους στους δικαιούχους με αντικειμενικά κριτήρια και διαφάνεια.
- Να του παραχωρηθεί δημόσια γη, για την ανάπτυξη του κατασκευαστικού προγράμματος.
- Να αυξηθεί στο 1,5 η εργοδοτική εισφορά υπέρ του οργανισμού, ανάλογα να αυξηθεί και η κρατική επιχορήγηση.
- Να σταματήσει να είναι παραμάγαζο της εκάστοτε κυβέρνησης.

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

Ανδρέας Ζαζόπουλος

Γιάννης Πάσουλας